‘Ekoon 02.2018 (avtikaBiotd 05.2017) FAG 0035 Me tnv em@UAagn Texvik@v aAAaywv

Kwdikoi OE yia ouykpITtikog 0KOmoug pévo.
© 2018 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - FAG 0035

Tpomomotnpévn pAdvia pouAepdv tpoxou

Mpénel va xpnoponotouvtal tdvta ot BIGEC mou mapExoviat

Kataokeuaotng: BMW

Movtéha: 5 Ser (FO7, F10, F11, F18)
6 Ser (FO6, F12, F13)
7 Ser (FO1, FO2, FO3, FO4)
X1 (E84)
X3 (F25)
X4 (F26)

MNa tn tpéxouaa Aiota avatp£Ete atov KatdAoyo

2Ta oxnpata mou avagépovial mapandvw, n 3n

YEVIA pOUAENAY TPOXWV TTOU Eival TomoBeTnpévn
OTOV PTPOOTIVO AEOVA OTEPEWVETAL PE TETTEPIG
Bidec ato akpa&ovio.

Katd tn padikn mapaywyn, 0 KATAGKEUAGTAG TOU
OXAPATOG TOMOOETNTE BIAPOPETIKA POUAEUAY
TPOXWV PE BlAPOPETIKA BApATA OTIEIPWHATOV.

Ewkdva 1: Aplotepn Bida: M12x1.5
Ag€1d Bida: M12x1.25

Katd tnv avtikatdotaon Tou pOUAEUAY TPOXWY,
TIPETIEL VA XpnolpoToloUvtal mavta ot Bideg mou
dlatiBevtal padi pe 1o KIt pouhepdy Tpoxwv FAG.
AuTdg eival o povadikog TpoTog yia va dlac@alidetal
0TI Ta Brpata onelpwpdtwy otn Advta poulepdv
Tpoxou eivat {dta pe autd twv BIdwv.

@ FAG \ @SRV

Ewkéva 2: Xpnotpototeital mavta tig Bideg mou mepthapBavovial oTo Kit.

Inpeiwon:

H xprion BIdwV e d1APOPETIKO BApa OTEIPWHUATOG UMOPEL va
KATaoTPEYEL TA OMEIPWHUATA. ZTN XEIPOTEPN MEPITTWON, UTTOPEL va

xaei 0 1poxag!

MNa tov Adyo autd, cuviotatal katd tnv EMIGKEUN va TomoBeTouvTal
TPWTA ot BIBEG PE TO XEPL KAl TEAOG, VA CUCPIyyovTdl PE TNV
npodlaypa@opevn pomn. Katd tnv tomoBetnan, dev ouviotatatl og

Kapia mepimtwon n xpnon kpouaTikoU KAE1S10U.
Npémnel va e@appolovial ol mapakdtw pomég oUoPIENG:

M12x1,5 | M12x1,25
10 Brpa: 80 Nm 10 Brpa: 20 Nm
20 Brpa: +/90° 20 BApa: 120 Nm

30 BApa: +/90°

Mpocoxn oTI¢ 08NyIEC TOU KATAOKEUAOTN TOU OXAPATOG!

Zntdte neploodtepa; Mnopoupe va BonBricoupe!
schaefflergr@schaeffler.com
www.schaeffler.gr/aftermarket

SCHAEFFLER

REP)XPERT

FAG 0035



